

Фома кивает на Ерёму, а Ерёма – на Фому

Автор: Admin2
26.07.2012 10:13

Получены шизофреничные ответы чиновников из различных структурных подразделений правительства Москвы. Жаль нет в наше время Гоголя Н. В. - он смог бы красиво описать эту бредядину подписантов

Сначала запрос скоординировали и направили на рассмотрение в ДЖКХиБ и префектуру:



ДЖКХиБ ответственность на себя брать не стал и переслал запросы в ДПиООС:



Клонированный ответ с подписью другого заместителя:



Противоречивый ответ префектуры готовила начальник отдела ЖКХиБ управы района Охотина. Балансодержателю территории строго указали на соблюдение норм по покосу травы и поливу газона, несмотря на то, что газон находится в удовлетворительном состоянии:



ДПиООС пишет, что "после зимнего покоя растения выходят ослабленными". Если это умозаключение соответствует действительности, то до ослабленного состояния растения доведены бесконечными сезонными покосами и осенней уборкой листвы в течение последних лет деятельности Департамента. Интересно было узнать, что разработка регламента содержания территории возложена на ДЖКХиБ, хотя правила содержания территорий с зелеными насаждениями утверждены Правительством Москвы:

Фома кивает на Ерёму, а Ерёма – на Фому

Автор: Admin2
26.07.2012 10:13

ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
ДЕПАРТАМЕНТ ПРОФИЛЬНЫХ УСЛУГ И ОБРАЗ
ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ГОРОДА МОСКВЫ

№ 0255092 от 21.07.2012
№ 0255092 от 21.07.2012

Уведомление

Департамент профилирующих и охраны окружающей среды города Москвы (далее – Департамент) профинансирован, финансирует, владеет объектами, расположенными в Алеевке Мэри Москвы и Принадлежности Москвы по адресу: совхоз имени Мухоморова, д. 4, корпус 2 и в рамках своей компетенции сообщает.

Собственники, пользователи, пользователи земельных участков, на которых расположены земельные наделы, обязаны осуществлять контроль за их состоянием, обеспечивать удовлетворительное состояние и нормальное развитие земельных наделов.

Разработка проектно-технико-экономического регламента содержания и уборки дворовых и городских территорий возложена на Департамент коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы.

Проведение работ по очистке дворовых и городских территорий осуществляется в соответствии с Регламентом содержания, содержания и уборки дворовых территорий города Москвы, утвержденным постановлением Правительства Москвы от 08.09.2002 № 743-ПП (далее – Регламент).

Субъекты рынка жилья города и в их составе подлежат дифференциации.

Благоустроенные газоны, созданные в границах зеленых архитектурных комплексов из смеси злаковых трав, требуют особого ухода – чистого содержания на высоте 5 см, полива и подкормки, соблюдение сроков скашивания и 10 дней при высоте травы 6-10 см. Без указанных мероприятий газоны после цветения, особенно в условиях городской среды, теряют декоративность через 2 года и их восстановление требует значительных денежных затрат.

Обыкновенные газоны, созданные из смеси злаковых и двуростковых трав местной флоры, наименее подвержены породам сорняков, имеют высокую способность к восстановлению после повреждений и устойчивы к вытаптыванию. Срезка способствует образованию густого растительного покрова в прилегающей части и уменьшению эрозионного слоя. Отсутствие срезки приводит к выцветанию двуростковой флоры злаковых трав с газона и снижению устойчивости к вытаптыванию.

Двуростковые газоны в парках и лесопарках, оставшиеся в виде инвентарных газонов или созданные на обыкновенных с учетом агрономических норм.

Учитывая, что растительный покров газонов является экологическим, водосборным и имеет более продолжительный срок жизни и формирования, водосборные газоны подлежат более тщательному уходу и формированию покровов.

При благоустройстве парковых зон газоны обыкновенные газоны, а не только на территории жилой застройки, складируют при высоте травы 10-15 см. Высота скашивания травы – 5-8 см, откосы отсрезают 4-11 градусов.

Основной задачей и целью системы озеленения воздуха выбранными видами растений и плодородности растительности является защита от шума, пыли, загрязнений воздуха, улучшение микроклимата в парках, зеленых зонах, озеленении территории города Москвы по программе озеленения территории, в соответствии с 4.1. Правил, действующих в настоящее время, осуществляются организационная работа по содержанию, уходу, поддержанию на территории города, проведение регулярных поливов в течение всего вегетационного периода.

Присоединяется уведомление
Заместителя руководителя Департамента *А.И. Круковский*

С 08.07.2012
8 495 225 74 00